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1 酒 バラデン 麦酒トライアルセット 330ml×5 4901311012347 3,720 オープン価格
バラデンビール定番５種（イザック・スーパービター・ナチオナーレ・ロックンロー
ル・ノラ）に専用グラスが付いた「飲み比べ」セット。
専用の化粧箱入りなので、ギフトにも最適な商品。

2 酒 バラデン イザック ３３０ml/１２ 8032942290531 528 オープン価格
イタリア初のホワイトタイプのビール。オレンジピールやコリアンダーの爽快な香
りと味わいが特徴。前菜、魚料理と絶妙のマリアージュを見せます。

3 酒 バラデン スーパービター ３３０ml/１２ 8032942297530 528 オープン価格
キャラメルやドライフルーツ、ホップの苦味のバランスにバラデンらしさを表現したビール。
バラデンの歴史を築いたスーパーをドライホッピングの技術でブラッシュアップ。煮込みの
肉料理や熟成されたチーズと相性が良いビールです。

4 酒 バラデン ナチオナーレ ３３０ml/１２ 8032942299336 528 オープン価格
イタリア初の、イタリア素材100%で作られたビール！イタリアの水・モルト・ホップ・
スパイスをふんだんに使用したシンプルなビールで、食前酒にはもちろん、肉料
理やブルーチーズなどと大変相性が良いです。

5 酒 バラデン ロックンロール ３３０ml/１２ 8032942294003 528 オープン価格
スパイシーで勢いのある味わいが特徴的なビール。ホップの苦味の中に複数の
ペッパーのスパイシーさが弾け、音楽と合わせて楽しめることで知られるバラデ
ンでは代表的なビールであると言えます。

6 酒 バラデン ノラ ３３０ml/１２ 8032942293921 528 オープン価格
ビールの発祥とされるエジプトのいにしえのビールへのオマージュとして造られ
たノラ。アンバーオレンジの色合いで、古代小麦といわれるカムット小麦を使用
し、オレンジピールや生姜などを加えたオリエンタルな味わいです。

7 酒 バラデン ワイヤン ３３０ml/１２ 8032942299084 590 オープン価格
大麦、スペルト小麦、小麦、ライ麦、そばの5種類の穀類と、柑橘と胡椒などの様々なスパイスを組み合
わせた爽快なセゾンビール。爽やかな香りに加え甘いモルト、柑橘のフレーバー、ピリリとした胡椒など
が次々に口の中に広がる、夏にぴったりなビール。

8 酒 バラデン ズッカ ３３０ml/１２ 8032942297189 590 オープン価格
バラデン生誕の地であるピオッツォ村は、イタリア有数のかぼちゃの村として知られてい
て、名産のかぼちゃを使用したビールが「ズッカ」です。原材料の17%にかぼちゃが使用さ
れており、今では村を代表するビールになっています。

9 酒 バラデン ＰＯＰ缶 ３３０ml/２４ 8032942293693 420 オープン価格
99.09％イタリア原料で作られたイタリア初のクラフト缶ビール。誰もが楽しめるポ
ピュラーなビールにと名付けられた。タンジェリン(オレンジ)とベルガモットのほん
のりとした香りと、バランスの良いホップの爽快な苦味。

10 酒 バラデン ＳＵＤ缶 ３３０ml/２４ 8032942299121 420 オープン価格
SUD(南)イタリアをイメージした地中海エール。ベルガモットやオレンジの爽やか
な香りが特徴の100%イタリア原料のビール。イタリア南部で採れた3種の柑橘・コ
リアンダーを使用。シトラス香る爽やかな小麦ビール。

11 酒 バラデン Ｌ’ＩＰＰＡ缶 ３３０ml/２４ 8032942296878 420 オープン価格
イタリアで採れた4種のホップを使って作られた香り豊かなイタリアンＩＰＡ。ホップ
が醸し出すフルーティーな香りと軽快な苦味が心地よい。料理の味を引き立て
る。

12 酒 バラデン ロックンロール缶 ３３０ml/２４ 8032942298469 420 オープン価格
弾けてスパイシー！バラデンの大人気「ロックンロール」が缶になって数量限定新登場！
ホップの強い苦みと複数のペッパーのスパイシーが弾けるような味わいが特徴。缶は他
SKUと同様、フルオープンタブ！缶のまま香りも楽しめます。

13 酒 バラデン イザック ７５０ml/６ 8032942290104 1,354 オープン価格
イタリア初のホワイトタイプのビール。オレンジピールやコリアンダーの爽快な香
りと味わいが特徴。前菜、魚料理と絶妙のマリアージュを見せます。

14 酒 バラデン ノラ ７５０ml/６ 8032942292108 1,404 オープン価格
ビールの発祥とされるエジプトのいにしえのビールへのオマージュとして造られ
たノラ。アンバーオレンジの色合いで、古代小麦といわれるカムット小麦を使用
し、オレンジピールや生姜などを加えたオリエンタルな味わいです。

15 酒 バラデン シャウユ　オーロ ５００ml/４ 8032942296106 3,390 オープン価格
「バーレイ（麦の）ワイン」タイプのビール「シャオユ」。炭酸や泡立ちは少なく、クリ
アな琥珀色のそのビールは、ドライフルーツや砂糖漬けの果実のような香りを持
ち、マデイラワインを思わせるような味わいです。

16 酒 バラデン バラデン　グラス 330ml 4901311011685 820 オープン価格
バラデンビールを楽しむためにデザインされた、バラデン専用「TEKUグラス」。香
りをたのしむことができ、世界中のビール愛飲家のなかでも大人気！

17 食品 バラデン コーラ ２００ml/２４ 8033976673277 248 オープン価格
イタリア・スローフード協会に認定されているアフリカシエラレオネの「コーラナッ
ツ」を使用しています。コーラとは思えない独自の大変珍しい色合いの「赤」を基
調としており、商業的なものとは別物であることをあらわしています。

18 食品 バラデン チェドラータ ２００ml/２４ 8033976673291 248 オープン価格
微炭酸仕上げの優しいレモンソーダ。原料は水、レモンジュース、そしてディアマ
ンテの柑橘類「チェドロ」を使用。この「チェドロ」がどこか懐かしい味わいを豊か
にしてくれています。

19 食品 バラデン メーラゼン ２００ml/２４ 8033976672485 248 オープン価格
イタリア産りんご(Mela)の爽やかさと生姜(Zenzero)のスパイシーさが絶妙なバランス。
「Zen=禅」の言葉遊びもあり、この1本で気持ちが和らぎ、リフレッシュされるというメッセー
ジが込められています。香料、保存料、着色料不使用。

20 食品 ニアスカ リモナータ ２５０ml/１２ 8056457280337 365 オープン価格
太陽と風の恩恵を受けて大切に育てられたティグリオレモンと気分をリフレッシュ
するハーブ「エルダーフラワー」のエキスを使用。

21 食品 ニアスカ マンダリナータ ２５０ml/１２ 8056457280856 365 オープン価格
さわやかなマンダリンオレンジとともに気分をリフレッシュさせるハーブ「アイリス」
のエキスを加えており、香り高い味わいを楽しめます。

22 食品 ピエトロ ＥＸバージンオリーブオイル ５００ml/１２ 8004275001191 2,050 オープン価格
エキストラバージンオリーブオイルの標準酸化値0.8の所を、0.4にまで抑え、高品
質の商品を提供。香りだけでなく、しっかりしたボディまで味わえる一品。

23 食品 ピエトロ ＥＸバージンオリーブオイル １L/１２ 8004275055705 3,750 オープン価格
エキストラバージンオリーブオイルの標準酸化値0.8の所を、0.4にまで抑え、高品
質の商品を提供。香りだけでなく、しっかりしたボディまで味わえる一品。

24 酒 シメイ レッド 330ml 5410908000012 472 オープン価格
トラピストビールの中で最も有名なシメイの中にあって、最もポピュラーでシメイ
の元祖と言われ歴史が古い「レッド」。赤味がかった茶色をしており、完成された
円熟の味とコク、黒スグリのほのかな芳香に特徴があります。

25 酒 シメイ ホワイト 330ml 5410908000029 492 オープン価格
シメイの中で最もドライでビターなタイプの「ホワイト」。ややオレンジがかった濃
ブロンド色で、アロマの効いたホップをふんだんに使用しており、やや苦味を帯び
た鋭敏なドライさが特徴の個性派ビールです。

26 酒 シメイ ブルー 330ml 5410908000036 530 オープン価格
ブルーは1948年にクリスマスビールとして初登場しました。このビールの人気が急上昇
し、年間を通しての生産となり、現在では修道院ビールの花形になりました。重厚な味わ
いとコクが特徴で、評論家達から「世界最高級品」と絶賛されています。

27 酒 シメイ ゴールド 330ml 5410908000128 492 オープン価格
「1杯めから気軽楽しめる」軽快でスッキリした味わい。スクールモン修道院の修道士とゲ
ストのみが口にすることができた特別なシメイ。淡い黄金色、マスカットやレーズンを彷彿
とさせる華やかな香り、ドライでシャープなキレと味わいが特徴です。

28 酒 シメイ グリーン 330ml 5410908100118 568 オープン価格
シメイ150周年を記念して作られたビールです。フローラルな風味の中にドライフ
ルーツとエキゾチックなスパイスのアロマがあります。なめらかで芳醇なフルボ
ディーながら、すっきりした後味。クリーミーな泡が特徴です。

29 酒 シメイ プルミエール 750ml 5410908000043 1,083 オープン価格
トラピストビールの中で最も有名なシメイの中にあって、最もポピュラーでシメイ
の元祖と言われ歴史が古い「レッド」。赤味がかった茶色をしており、完成された
円熟の味とコク、黒スグリのほのかな芳香に特徴があります。

30 酒 シメイ サンクサン 750ml 5410908000135 1,164 オープン価格
シメイの中で最もドライでビターなタイプの「ホワイト」。ややオレンジがかった濃
ブロンド色で、アロマの効いたホップをふんだんに使用しており、やや苦味を帯び
た鋭敏なドライさが特徴の個性派ビールです。

31 酒 シメイ グランドレザーブ 750ml 5410908000074 1,223 オープン価格
ブルーは1948年にクリスマスビールとして初登場しました。このビールの人気が急上昇
し、年間を通しての生産となり、現在では修道院ビールの花形になりました。重厚な味わ
いとコクが特徴で、評論家達から「世界最高級品」と絶賛されています。

32 酒 シメイ ドレー 750ml 5410908000425 1,164 オープン価格
「1杯めから気軽楽しめる」軽快でスッキリした味わい。スクールモン修道院の修道士とゲ
ストのみが口にすることができた特別なシメイ。淡い黄金色、マスカットやレーズンを彷彿
とさせる華やかな香り、ドライでシャープなキレと味わいが特徴です。

33 酒 シメイ ソンサンコント 750ml 5410908100149 1,330 オープン価格
フローラルな風味の中にドライフルーツとエキゾチックなスパイスのアロマがあります。な
めらかで芳醇なフルボディーながら、すっきりした後味。本商品は瓶内二次発酵がスムー
スに進み、よりまろやかな味が楽しめるシメイグリーンの大瓶タイプ。

34 酒 シメイ シメイホワイト缶 330ml 0081706000297 439 オープン価格
ふんだんに使用したアロマホップの香りと、酵母由来のまろやかな味わいが重なる風味
豊かなビールです。缶ビールでは珍しい、缶内2次発酵製法を採用。缶を開けるまでフ
レッシュな状態が保たれ、豊かな風味をお楽しみいただけます。

35 酒 シメイ
グランドレザーブカルヴァドスバレルエディ
ション２０２３

750ml 5410908002368 3,980 オープン価格
シメイブルーをカルヴァドス樽やオーク樽で半年以上熟成させた特別限定醸造
ビール。カルヴァドス特有のドライアプリコットやリンゴ、熟した洋ナシのようなフ
ルーティーなアロマが特徴です。

36 酒 シメイ
グランドレザーブカルヴァドスバレルエディ
ション２０２３

375ml 5410908002351 2,130 オープン価格
シメイブルーをカルヴァドス樽やオーク樽で半年以上熟成させた特別限定醸造
ビール。カルヴァドス特有のドライアプリコットやリンゴ、熟した洋ナシのようなフ
ルーティーなアロマが特徴です。

37 酒 シメイ トライアルセット 330mlx3 4901311009873 1,722 オープン価格
シメイビール3種にシメイ専用グラスが付いた「飲み比べ」セット。ギフトにも最適
な化粧箱入りです。

38 酒 リンデマンス クリーク 250ml 5411223100043 436 オープン価格
ランビックにさくらんぼ果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。1985年、世界的なビール評論家が
「世界の5大ビール」と評した秀作です。鮮やかなピンクレッドの色合いで、シャンパンのような華やかな
香りも漂う、甘みと酸味のバランスが絶妙です。
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39 酒 リンデマンス フランボワーズ 250ml 5411223100050 436 オープン価格
ランビックに、ラズベリー果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。強いラズベ
リーの香りの中にキャラメルを連想させる甘い香りを併せ持っています。結婚式
やレセプションパーティーにもピッタリです。

40 酒 リンデマンス ピーチ 250ml 5411223100067 436 オープン価格
ランビックに、ピーチ果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。金色に輝くエレガ
ントな色合いで、桃の華やかな甘さとランビック特有の苦さのバランスが取れた
ビールです。

41 酒 リンデマンス カシス 250ml 5411223100074 436 オープン価格
ランビックに、カシス果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。赤みがかった紫
色で、程良い酸味と甘い口当たりはカシスそのもの。食前酒にもピッタリのフ
ルーツビールです。

42 酒 リンデマンス アップル 250ml 5411223100081 436 オープン価格
ランビックに、赤リンゴ果汁と青リンゴ果汁（共にストレート）を加えて熟成させたも
の。フレッシュな赤りんごと酸味のある青りんごにランビックのほろ苦さが相まっ
た絶妙なバランスのフルーツビールです。

43 酒 リンデマンス タロット・ノワール 250ml 5411223005454 480 オープン価格
タロット・ノワールは、伝統的なランビックとエールビールのブレンドに、ブルーベ
リーやカシス、エルダーベリーなどのベリー系果実が加わった華やかなフルーツ
ビールです。

44 酒 リンデマンス タロット・ドール 250ml 5411223005461 480 オープン価格
タロット・ドールは、ベルギー伝統のランビックと、エールビールのブレンドに、マ
ンゴーやハニーデューメロン、ライムなどのエキゾチックなフルーツが加わった華
やかなフルーツビールです。

45 酒 リンデマンス グーズキュベルネ 375ml 5411223010533 844 オープン価格
大型の木樽で3年以上熟成させた古いランビック（3分の1）と、熟成一年程の若い
ランビック（3分の2）をブレンドした、伝統的製法で造られた本格派ランビック。味
わいはドライで、後味は鋭さが感じられます。

46 酒 リンデマンス クリークキュベルネ 375ml 5411223010557 897 オープン価格
野生酵母を用いて半年ほど発酵させたランビックに、ホールのさくらんぼを漬け
込み、発酵・熟成。
心地良い酸味とフレッシュな香りが特徴的です。

47 酒 リンデマンス セレクションセット 250mlx4 5411223060040 1,757 オープン価格
リンデマンスのランビックビール4本に専用グラスがついたお得なセット。高級感
のある化粧箱入りなので、ギフトやプレゼントにも最適です。

48 酒 ヒナノ ヒナノビール　瓶 330ml 0088009050530 341 オープン価格
南太平洋の真珠といわれる美しさで知られる「地上最後の楽園」タヒチで醸造されているビールです。
ハイネケンの醸造ライセンスを取得するなど、その技術力には定評があります。ホップの香りが華やか
で、軽快で苦味が若干あるスッキリとした味わいです。

49 酒 ヒナノ ヒナノビール　缶 330ml 0088009020717 386 オープン価格
南太平洋の真珠といわれる美しさで知られる「地上最後の楽園」タヒチで醸造されているビールです。
ハイネケンの醸造ライセンスを取得するなど、その技術力には定評があります。ホップの香りが華やか
で、軽快で苦味が若干あるスッキリとした味わいです。

50 酒 ヒナノ ヒナノホワイト　缶 330ml 0088009901504 390 オープン価格
夏季限定のヒナノ・ホワイトは、苦味の少ない、アルコール度数4.5％のビール
で、柑橘類とコリアンダーの爽やかな香りに、クリーミーな泡が特徴です。暑い夏
にぴったりの味わいです。

51 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ミルクチョコレート 39g 6411401019012 302 オープン価格
1922年から変わらぬレシピで作られる、フィンランドで最も愛されているファッツェ
ルの代表商品。フレッシュミルクを使用し、繊細でなめらかなくちどけのミルクチョ
コレートバーです。

52 菓子 ファッツェル
カール・ファッツェル　ミルク＆ホワイトチョコ
レート

38g 6416453019195 302 オープン価格
フレッシュミルクを使用したミルクチョコレートとホワイトチョコレートが２層になった
チョコレートバー。青と白のパッケージがフィンランドらしい商品です。

53 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ミルクチョコレート 150g 6416453072640 972 オープン価格
フレッシュミルクを使用し、風味の良いカール・ファッツェルのミルクチョコレート。
黄金に輝くカール・ファッツェルロゴがひと際目を惹くブルーのパッケージはギフト
にも最適です。

54 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ダークチョコレート 150g 6416453072633 972 オープン価格 カカオ70％で甘さ控えめなカール・ファッツェルのダークチョコレート。

55 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　セレクション 150g 6416453072657 972 オープン価格
カール・ファッツェルシリーズの人気フレーバー、ブルーベリーとラズベリーヨーグ
ルトがミックスで入っています。

56 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ミルクチョコレート 270g 6416453071117 1,836 オープン価格
フレッシュミルクを使用し、風味の良いカール・ファッツェルのミルクチョコレート。
黄金に輝くカール・ファッツェルロゴがひと際目を惹くブルーのパッケージはギフト
にも最適です。

57 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート 37g 6411401019029 302 オープン価格
ヘーゼルナッツのプラリネをミルクチョコレートでコーティングしたゲイシャミルク
チョコレート。バータイプはプラリネのさくさくした食感をよりお楽しみいただけま
す。

58 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート 150g 6416453072817 972 オープン価格
ひとくちサイズのゲイシャミルクチョコレート。なめらかなくちどけの中に、キャラメ
リゼしたヘーゼルナッツのプラリネの風味が広がります。

59 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート塩キャラメル 150g 6416453072763 972 オープン価格
ヘーゼルナッツのプラリネにキャラメルとシーソルトを加えてミルクチョコレートで
贅沢にコーティングしました。シーソルトの塩味がプラリネの甘さを引き立てます。

60 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート 270g 6411401072703 1,836 オープン価格
ヘーゼルナッツのプラリネをミルクチョコレートで贅沢にコーティングした、食べや
すいひとくちサイズのゲイシャミルクチョコレート。日常からかけ離れたぜいたくな
ひと時に浸れるチョコレートです。

61 菓子 ファッツェル ファッツェル　ミント 150g 6411401072680 972 オープン価格 チョコレートの中になめらかなミントクリームが入った清涼感溢れる一粒。

62 菓子 ファッツェル ムーミン　ビスケット 175g 6411401085260 972 オープン価格
ムーミンのキャラクター型をした、やさしい味わいのビスケット。ビーガン対応商品
です。

63 菓子 ファッツェル ムーミン　チョコレートビスケット 175g 6416453085251 972 オープン価格
ムーミンキャラクターのかたちをしたやさしい味わいのビスケットをチョコレートで
コーティングをしました

64 菓子 ファッツェル ムーミン　グミ 80g 6416453033832 594 オープン価格
ムーミンキャラクターの形をした、ほろりと柔らかい食感のグミ。ストロベリー、オ
レンジ、ナシ、ザクロの4種のフレーバーがあります。食品由来の着色料使用、保
存料不使用です。

65 菓子 ファッツェル ムーミン　ペパーミントキャンディー 120g 6416453041448 972 オープン価格
チョコレートのフィリングをペパーミントキャンディーでコーティングしました。チョコ
とミントの爽やかな組み合わせはくせになる美味しさ。
動物性原材料不使用。

66 菓子 ファッツェル
ムーミン　ビスケット　アニバーサリーボック
ス

175g 6416453085275 2,268 オープン価格
フィンランド生まれの人気キャラクター・ムーミン製品シリーズ。ムーミンキャラク
ターの形をした、やさしい味わいのビスケット。ビーガン対応商品です。

67 食品 アルバメーズ アカシアはちみつ 250g 5998150512502 1,062 オープン価格
ハンガリー産１００％のくせがなく結晶化しずらいアカシアはちみつです。スリムなボトルで
スぺパ抜群！液だれしにくく少量づつ使い切れるので、コスパも抜群！ホットケーキや
ヨーグルト、砂糖の代わりに様々な料理に入れてもお使いいただけます。

68 食品 アルバメーズ 菩提樹はちみつ 250g 5998150532500 923 オープン価格
ハンガリー産100％の菩提樹はちみつ。スリムなボトルで少量づつ使い切れ、スぺパもコ
スパも抜群！ハーブのように爽やかな香りと風味で粘度が高く、コ爽やかな風味があり、
紅茶やハーブティーに入れたり、クセのあるチーズとの相性も抜群です。

69 酒 ワインカップ メルロー　赤 １８７ml/３０ 8058150290538 355 オープン価格
時・場所・人数を選ばずどんなシーンでも大活躍の手軽で可愛らしいカップワインです。ひ
とり飲み、行楽、パーティーなどでも、グラス不要、飲み切りサイズで衛生的です。フルー
ツの爽やかな香りのフレッシュでピュアな果実味が楽しめます。

70 酒 ワインカップ シャルドネ　白 １８７ml/３０ 8058150290521 355 オープン価格
時・場所・人数を選ばずどんなシーンでも大活躍の手軽で可愛らしいカップワインです。ひ
とり飲み、行楽、パーティーなどでも、グラス不要、飲み切りサイズで衛生的です。黄色い
花の香りを持ち、熟した果実味あるエレガントなワインです。

71 酒 ワインカップ ロゼ・ヴェネトＩＧＰ １８７ml/３０ 8058150290545 355 オープン価格
時・場所・人数を選ばずどんなシーンでも大活躍の手軽で可愛らしいカップワインです。ひ
とり飲み、行楽、パーティーなどでも、グラス不要、飲み切りサイズで衛生的です。赤いベ
リー系の香りを持ち、フレッシュでフルーティーな味わいです

72 酒 サンタスザンナ サンタスザンナ　赤 ７５０ml/１２ 8008863032574 723 オープン価格
世界に認められる味をリーズナブルな価格で。軽快でフルーティな味わいは飲み飽きせ
ず、さまざまな料理と合わせやすく、コストパフォーマンスの高いイタリア産ワインです。

73 酒 サンタスザンナ サンタスザンナ　白 ７５０ml/１２ 8008863032567 723 オープン価格
世界に認められる味をリーズナブルな価格で。香りが良くフレッシュな味わいは
女性に大変人気。さまざまな料理と合わせやすく、コストパフォーマンスの高いイ
タリア産ワインです。

74 酒 カヴァチャテル ブリュット　セレクション 750ml 8410631880025 1,343 オープン価格
淡い麦わら色が美しく、きめ細やかな光り輝く泡立ちが続きます。レモンなどの柑
橘系アロマに、煮詰めたリンゴのニュアンスが加わり調和がとれた芳香。
心地よい酸味が特長のスパークリングワインです。

75 酒 フレンチドッグ 赤　メルロー 750ml 3192371118983 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。赤い果実やチョコ
レートのような風味、滑らかな口あたりが特長です。家族やペットと共に、味わいも見た目
も楽しめる、普段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。

76 酒 フレンチドッグ 白　コロンバール＆シャルドネ 750ml 3192371118990 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。柑橘やトロ
ピカルフルーツの香りが華やかな辛口。家族やペットと共に、味わいも見た目も
楽しめる、普段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。
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77 酒 フレンチドッグ ロゼ　グルナッシュ 750ml 3192371119003 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。ほのかな甘味と苦
みを伴った、軽やかで果実味溢れる味わい。家族やペットと共に、味わいも見た目も楽し
める、普段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。

78 酒 フレンチドッグ スイート　グロ・マンサン 750ml 3192371118938 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。アンズや洋梨の甘やかな香り。甘
酸っぱさが魅力の風味豊かなスイートワインです。家族やペットと共に、味わいも見た目も楽しめる、普
段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。

79 酒 マウイワイン マウイブラン 750ml 0030052000017 2,032 オープン価格
ハワイ州マウイ島の名産パイナップルの果汁を１００％使用して発酵させたワイン。パイナップルのトロ
ピカルな香りと酸味、甘味が一体となった、スッキリとして爽快な口当たり。魚、お肉、エスニックなど、ど
んななお料理にも合わせやすいのが特徴です。

80 酒 マウイワイン
マウイスプラッシュ

750ml 0030052000130 2,032 オープン価格
ハワイ州マウイ島の名産パイナップルの果汁を１００％使用して発酵させたワイ
ン。パッションフルーツのフレーバーをプラスし、香りが良くフレッシュな味わいは
女性に大変人気でお料理にも合わせやすいワインです。

81 酒 マウイワイン メレ 750ml 0030052000246 2,698 オープン価格
ハワイとカリフォルニアの葡萄を使用して造ったハワイ生まれの赤ワイン。ベリー
の香りが際立つ、果実味豊で濃厚な味わい。クリーミーでスムースな口当たり
に、ほのかにスパイシーな余韻が続きます。肉料理とも相性◎

82 酒 マウイワイン フラ・オ・マウイ 750ml 0030052000123 3,775 オープン価格
ハワイ州マウイ島の名産パイナップルの果汁を１００％を使用。瓶内二次発酵によるコク
と泡持ちが豊かな、辛口のスパークリングワイン。数々の品評会で金賞を受賞している人
気のワインです。きりっと冷やしてお召し上がりください。

83 酒 クリーンスキン シラーズ 750ml 9313938097372 935 オープン価格
コスパ抜群オーストラリア産ワイン。Cleanskinとは現地では一般的な「ブランドの無い」ワ
インのこと。オーストラリアを代表する品種シラーズ。ベリー系の香り、ほのかなスパイ
シーさ、なめらかなタンニンを持つ飲みごたえのあるワイン。

84 酒 クリーンスキン カベルネ＆メルロー 750ml 9313938004394 935 オープン価格
コスパ抜群オーストラリア産ワイン。Cleanskinとは現地では一般的な「ブランドの無い」ワ
インのこと。カベルネ特有のブラックベリーやカシスの香りに、メルローが持つほのかな赤
いベリー系の香りが感じられる、バランスの良いブレンドワイン。

85 酒 クリーンスキン シャルドネ 750ml 9313938004455 935 オープン価格
コスパ抜群オーストラリア産ワイン。Cleanskinとは現地では一般的な「ブランドの
無い」ワインのこと。丸みを帯びた果実味と柑橘系のほのかな酸味。爽やかなフ
ルーティーさもありながら、なめらかな口あたりと豊かな味わい。

86 酒 イヴォンモー シャトーグランマゼロール 750ml 3760124890938 1,408 オープン価格
トリプルメダル受賞のシャトーワイン。美しく深みのある濃いルビー色のワインはフルー
ティーなアロマ、赤い果実やカシスの香り。渋さ・重さは少し控えめで、タンニンがしなやか
に溶け込んだエレガントな味わい。環境価値重視認証レベル3も取得。

87 酒 イヴォンモー シャトーカボス 750ml 3192371128487 1,078 オープン価格
AOCボルドーの高品質シャトーワイン。美しく深みのある濃いルビー色のワイン
はフルーティーなアロマ、赤い果実・カシスの香り。タンニンがしなやかに溶け込
んだエレガントな味わい。ミディアムボディ。

88 酒 イヴォンモー シャトージャンラルク 750ml 3192371131616 1,078 オープン価格
トリプルメダル受賞のシャトーワイン。ブラックベリーやブラックカラントなどのベ
リー系果実の凝縮された香りに、酸味のあるチェリーのニュアンスが加わり、まろ
やかな口あたりながら構成感のあるしっかりした味わい。

89 酒 イヴォンモー シャトーマザイユ 750ml 3192371123451 1,738 オープン価格
AOCメドックの高品質メダルワイン。ほのかに燻製のニュアンスを含んだスパイ
シーな芳香とやわらかいタンニンが、香ばしいトーストのような風味をもたらしま
す。ステーキやラム、ジビエ料理、チキン料理などに。

90 清酒
小山本家酒造／蔵
だより

辛口蔵だより　パック 2000ml 4971686321962 オープン 軽やかな飲み口とすっきりとした後口

91 清酒
名城酒造／蔵だよ
り

純金箔入化粧箱 1800ml 4969333530973 オープン さらりと飲みやすくクセのない酒質に仕上げています

92 清酒
名城酒造／蔵だよ
り

純金箔入化粧箱 720ml 4969333000414 オープン さらりと飲みやすくクセのない酒質に仕上げています

93 焼酎
ヤエガキ酒造／大
番頭

大番頭　25度 4000ml 4967316210492 オープン 飲み飽きしないすっきりとした味わいの焼酎です。

94 焼酎
ヤエガキ酒造／大
番頭

大番頭　20度 4000ml 4967316220491 オープン 飲み飽きしないすっきりとした味わいの焼酎です。

95 食品 ハートフル畑 角砂糖 700g 4970858000322 452
コーヒー・紅茶用の角砂糖です。１個３～４ｇなので軽量カップいらずでお料理に
も使えます。

96 食品 ハートフル畑 スティックシュガー３ｇ×５０ 3g×50p 4970858000186 178 スティックタイプのグラニュー糖です。コーヒー・紅茶用にご使用ください。

97 食品 ハートフル畑 スティックシュガー４ｇ×１００ 4g×100p 4970858000339 362 スティックタイプのグラニュー糖です。コーヒー・紅茶用にご使用ください。

98 食品 ハートフル畑 栗めし用の栗 210g 4970858001121 826
ほくほくとした栗が食卓に色を添えます。
季節感の演出として、新米セールには欠かせない商品です。韓国産栗使用。

99 食品 ハートフル畑 栗甘露煮　袋 220g 4970858001114 1,150
M大、M中サイズで粒が非常に大きく見栄えがする商品です。シロップ漬けでは
ない為、デザートだけでなく、様々な料理にお使いいただけます。韓国産栗使
用。

100 食品 ハートフル畑 栗甘露煮ＳＰ 200g 4970858001138 667
A級Sサイズ（韓国産栗使用）。A級品を使用していることから、栗の掛けが少なく
非常にきれいな形をしています。年末商品として売場に欠かせない商材。

101 食品 ハートフル畑 和栗甘露煮ＳＰ 200g 4970858001169 940
国産栗原料（熊本、愛媛）使用。A級Sサイズ。酸化防止剤無添加。A級品を使用
しているため、栗の掛けが少なく非常にきれいな形をしています。年末商品として
売場に欠かせない商材。

102 食品 ハートフル畑 五目ちらし寿しの素 222.8g 4970858030183 268
鰹と昆布の旨味で美味しく仕上げたちらし寿しの素。炊いたご飯に混ぜるだけ
で、手軽に美味しく作れます。「簡便さ」「ストックできる点」から、ハレの日・和食
フェア・正月明けなどイベント時のほか、普段づかいとしても重宝します。

103 食品 ハートフル畑 ホットケーキミックス 600g 4970858020023 278
バニラの風味を引き立たせ、甘さ控えめに仕上げたホットケーキミックスです。表
面はサクサク、中はふっくらな食感の焼き上がりが特徴です。

104 食品 ハートフル畑 天かす 90g 4970858021013 112
厳選された小麦粉を使用し、キャノーラ油でカラッと揚げた風味豊かな天かすで
す。乾麺・粉ものフェアにおすすめの商品。チルド麺売場にも。

105 食品 ハートフル畑 皿うどん 137g 4970858040137 120
オリジナルブレンドの油で仕上げた風味豊かなパリパリ麺と、オイスターソースの
旨味を強調した白湯風味あんかけスープのセット。野菜をたっぷり入れれば、簡
単に大満足の一皿に！休日のランチや買い置きにも重宝。

106 食品 ハートフル畑 つぶあん 500g 4970858007307 502
風味・色合いに優れた、北海道産あずき100％使用のつぶあんです。おしるこ、よ
うかんなど、さまざまな料理にご使用頂けます。
餅関連の売場におすすめ。

107 食品 ハートフル畑 こしあん 500g 4970858007314 502
風味・色合いに優れた、北海道産あずき100％使用のこしあんです。おしるこ、よ
うかんなど、さまざまな料理にご使用頂けます。
「三井食品／ハートフル畑みつ豆」と関連販売であんみつ風に！

108 食品 ハートフル畑 お好み焼粉 500g 4970858020030 250
ふっくらと焼き上がるように２種類の小麦粉をブレンドしたお好み焼き粉です。鰹
と昆布の風味でコクと旨味のある味をお楽しみいただけます。

109 食品 ハートフル畑 鍋焼　天ぷらうどん 188g 4970858040342 188
軽く煮込んで完成！生麺タイプのアツアツ鍋焼きうどん！お好みで、ネギや卵を
落としても美味しくお召し上がりいただけます。ダシ感のあるスープが麺と天ぷら
の美味しさをひきたてます。IH対応のアルミ鍋を採用。

110 食品 ハートフル畑 鍋焼　きつねうどん 183g 4970858040335 188
軽く煮込んで完成！生麺タイプのアツアツ鍋焼きうどん！お好みで、ネギや卵を
落としても美味しくお召し上がりいただけます。ダシ感のあるスープが麺ともっち
りとしたきつねの美味しさをひきたてます。IH対応のアルミ鍋を採用。

111 食品 ハートフル畑 鍋焼　カレーうどん 185g 4970858040359 188
軽く煮込んで完成！生麺タイプのアツアツ鍋焼きうどん！お好みで、ネギや卵を
落としても美味しくお召し上がりいただけます。カレーの旨味とダシ感のあるスー
プが美味しさを引き立てます。IH対応のアルミ鍋を採用。

112 食品 ハートフル畑 鍋焼　みそ煮込みうどん 185g 4970858040366 188
軽く煮込んで完成！生麺タイプのアツアツ鍋焼きうどん！お好みで、ネギや卵を
落としても美味しくお召し上がりいただけます。名古屋名物味噌煮込みうどんを
お手軽に味わえます。IH対応のアルミ鍋を採用。

113 食品 ハートフル畑 ぶっかけうどん　おろしつゆ 172g 4970858040311 152
お湯を入れて2分で手早く完成！温かい麺につゆをそそぐだけの「ぶっかけうど
ん」スタイルの即席カップ麺。生麺の「ほかほかもちもち」食感がお楽しみいただ
けます。醤油ベースに大根おろしを加えたさっぱりとした味わいです。

114 食品 ハートフル畑 ぶっかけうどん　カレー 191g 4970858040328 152
お湯を入れて2分で手早く完成！温かい麺につゆをそそぐだけの「ぶっかけうど
ん」スタイルの即席カップ麺。生麺の「ほかほかもちもち」食感がお楽しみいただ
けます。たまねぎの甘みを生かしたスパイシーな味わいです。
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115 食品 ハートフル畑 ぶっかけうどん　担々麺風 173ｇ 4970858040403 152
お湯を入れて2分で手早く完成！温かい麺につゆをそそぐだけの「ぶっかけうど
ん」スタイルの即席カップ麺。生麺タイプのつるつるうどんに、旨辛い担々麺スー
プが良く合います。暑い夏にぜひ食べたい一品です。

116 食品 Ｃａｌｍ ドリップコーヒー　スペシャルブレンド 7g×10P 4970858003095 275
珈琲鑑定士がそれぞれの豆の特徴を引き出しながらバランスよく仕上げた、手
軽に本格コーヒーを味わえるシリーズ。
ミルクともよく合う芳醇な香りと、ほどよい苦み。

117 食品 Ｃａｌｍ ドリップコーヒー　モカブレンド 7g×10P 4970858003101 275
珈琲鑑定士がそれぞれの豆の特徴を引き出しながらバランスよく仕上げた、手
軽に本格コーヒーを味わえるシリーズ。
華やかな香りとまろやかなコクのある味わい。

118 食品 Ｃａｌｍ レギュラーコーヒー　スペシャルブレンド 420g 4970858003439 670
ヘビーユーザーの方にオススメの大容量サイズのレギュラーコーヒー。
ミルクとも良く合う、芳醇な香りとしっかりした苦み。

119 食品 Ｃａｌｍ レギュラーコーヒー　ヨーロピアンブレンド 420g 4970858003453 670
ヘビーユーザーの方にオススメの大容量サイズのレギュラーコーヒー。
深入りの芳ばしい香りとしっかりした苦み、コクのある味わい。

120 食品 Ｃａｌｍ レギュラーコーヒー　モカブレンド 420g 4970858003446 670
ヘビーユーザーの方にオススメの大容量サイズのレギュラーコーヒー。
華やかな香りと、まろやかなコクのある味わい。

121 食品
お料理だいすきみっ
ちゃん

切り干し大根 30g 4970858005662 203
大根を天日干しで乾燥させることで、甘みと旨味が増した宮崎県産切干大根で
す。サラダや煮物、和え物にぴったりです。

122 食品 ハートフル畑 国産煮干し 150g 4970858005792 365
“素材がおいしい”乾物シリーズ。様々なシーンにお選び頂けるラインナップで展
開しています。小羽・中羽サイズの国産(主に長崎産)原料を100％使用。酸化防
止剤無添加。

123 食品 ハートフル畑 ソフトパン粉 180g 4970858004108 145
パンそのものの香ばしさと風味が楽しめるよう、ふっくら焼きあげた食パンを粉砕
したソフトパン粉です。サクサクの歯ざわりをお楽しみいただけます。

124 食品 ハートフル畑 北海道産　細目パン粉 150g 4970858004115 155
北海道産小麦を100％使用した細目パン粉です。通常のソフトパン粉に比べ低吸
油の付加価値商品です。（製造委託先比30％オフ）ふっくら焼きあげた食パンを
粉砕しているため、歯ざわり軽くおいしい食感です。

125 食品 ハートフル畑 杏仁豆腐 500g 4970858007277 244
にぎやかな食卓におすすめの、たっぷりさっぱり大満足のお手軽デザート。
つるるん食感の優しい甘さの杏仁ゼリー。彩りにみかんを添えています。
中華・アジアン・エスニックフェアにも◎

126 食品 ハートフル畑 マンゴー杏仁 500g 4970858007284 244
にぎやかな食卓におすすめの、たっぷりさっぱり大満足のお手軽デザート。
マンゴーピューレを使用したマンゴーゼリーと杏仁ゼリーの２つの美味しさが楽し
めます。中華・アジアン・エスニックフェアにも◎

127 食品 ハートフル畑 フルーツみつ豆 500g 4970858007291 244
にぎやかな食卓におすすめの、たっぷりさっぱり大満足のお手軽デザート。
３色の寒天で彩りがきれいなみつ豆。歯切れのよい食感をお楽しみいただけま
す。こしあんと関連販売であんみつ風にも！

128 食品 ハートフル畑 焼さけあらほぐし５０ｇ×２ｐ 50g×2 4970858008090 522
味がジュワッと！ごはんが美味しくなる「鮭フレーク」です。
鮭にふり塩をすることで、鮭本来の旨味を引き出しました。また焼き工程を経て
味付けしたことで、焼き魚の香ばしさが感じられます。

129 食品 ハートフル畑 国産とろろ昆布 40g 4970858005785 339
“素材がおいしい”乾物シリーズ。主に北海道産(日高産他)・青森産の昆布を使
用。化学調味料・甘味料無添加で、とろろ昆布本来の風味を活かしました。

130 食品 ハートフル畑 生切り餅 1kg 4970858891029 408
水引粉砕ではなく、圧縮粉砕を採用。もち米を水に漬けてから粉砕する水引粉砕
に比べ、もち米に圧力をかけて粉砕する圧縮粉砕は、旨みと香りが残り、コシが
ある餅に仕上がります。またお雑煮にしても溶けにくくお勧めです。

131 食品 ハートフル畑 切り餅シングルパック 1kg 4970858891036 512
水引粉砕ではなく、圧縮粉砕を採用。もち米を水に漬けてから粉砕する水引粉砕
に比べ、もち米に圧力をかけて粉砕する圧縮粉砕は、旨みと香りが残り、コシが
ある餅に仕上がります。またお雑煮にしても溶けにくくお勧めです。

132 食品 ハートフル畑 緑豆はるさめ 100g 4970858004016 132
本場中国の緑豆澱粉を100％使用した、コシの強い本格春雨です。様々な料理
にお使いいただけます。鍋関連、中華・エスニックフェア関連にもおすすめ。

133 食品 ハートフル畑 緑茶ティーバッグ 3g×30p 4970858002043 224
国産茶葉を100％（主に静岡・茨城）使用した、爽やかな香りとまろやかな味わい
が特徴の緑茶ティーバッグ。水出しも可能。

134 食品 ハートフル畑 玄米茶ティーバッグ 3g×30p 4970858002050 224
国産の玄米に、国産茶葉を100％（主に静岡・茨城）使用した玄米茶ティーバッグ
です。抹茶のコクと玄米の香りで上品な味をお楽しみいただけます。水出しも可
能。

135 食品 ハートフル畑 ほうじ茶ティーバッグ 3g×30p 4970858002067 224
国産茶葉を100％（主に静岡・茨城）使用。直火で焙煎した香ばしい風味が特長
のほうじ茶ティーバッグです。水出しも可能。

136 食品 ハートフル畑 鍋〆用ラーメン 140g(70g×2) 4970858042117 158
生麺からじっくり2日かけて低温で熟成、乾燥させる二夜干し製法により、熱によ
る負担がかからず、生麺に近い食感と風味の良い味わいを楽しんでいただけま
す。鍋に入れてほぐしながら4分煮込むだけで完成。

137 食品
Ｉ　Ｌｏｖｅ　
Ｓｕｐｅｒｆｏｏｄｓ

有機チアシード 120g 4970858310018 980
1週間で使い切れてトライアルしやすい、有機のスーパーフードシリーズ。食物繊維やビタ
ミン、ミネラル、アミノ酸、たんぱく質や不飽和脂肪酸のα-リノレン酸やリノール酸が豊
富。水分を含むとプクプクと約10倍に膨らむので満腹感が得られます。

138 食品
Ｉ　Ｌｏｖｅ　
Ｓｕｐｅｒｆｏｏｄｓ

有機ホワイトチアシード 120g 4970858310025 980
1週間で使い切れてトライアルしやすい、有機のスーパーフードシリーズです。食物繊維やビタミン、ミネ
ラル、アミノ酸、たんぱく質や不飽和脂肪酸のα-リノレン酸やリノール酸が豊富。水分を含むとプクプク
と約10倍に膨らむので満腹感が得られます。

139 食品
小豆島手延素麺組合
／【留型商品】

小豆島手延べ素麺 300g 4973968103921 284
糸のように細く、のど越しの良いコシのある手延べ素麺です。純正ゴマ油を使用
している点もこだわり。
小豆島伝統の手延べ製法は、機械麺とは違ったおいしさです。

140 食品
白石興産（株）／【留
型商品】

郷の麺処　そば 80g×3 4901828231002 185 風味豊かなそば粉を使用したのどごしの良い一品。

141 食品
白石興産（株）／【留
型商品】

郷の麺処　うどん 80g×3 4901828231019 162
もちもちとした食感が楽しめる、こだわり仕込みの麺です。冬やお鍋の〆にどう
ぞ。

142 食品
白石興産（株）／【留
型商品】

郷の麺処　そうめん 80g×3 4901828231033 162
コシのある麺が特徴の素麺です。
夏は冷たく、冬は温かくしてもおいしくお召し上がりいただけます。

143 食品
白石興産（株）／【留
型商品】

郷の麺処　ひやむぎ 80g×3 4901828231040 162
コシのある麺が特徴のひやむぎです。
夏は冷たく、冬は温かくしてもおいしくお召し上がりいただけます。

144 食品
藤原製麺（株）／【留
型商品】

【首都圏支社以北限定】
恵みの大地　そば

80g×3 4976651085726 166
若干太めの切刃を使用し、ボリューム感があるそばです。そば粉割合は３割。外
国産小麦・外国産そば粉使用。

145 食品
藤原製麺（株）／【留
型商品】

【首都圏支社以北限定】
恵みの大地　うどん

90g×3 4976651085719 142
やや黄色みを帯びたクリーム色が特徴で、適度なコシと歯切れ感、つるっとした
食感が楽しめます。

146 食品
藤原製麺（株）／【留
型商品】

【首都圏支社以北限定】
恵みの大地　そうめん

90g×3 4976651087423 142
やや黄色みを帯びたクリーム色が特徴で、適度なコシと歯切れ感、つるっとした
食感が楽しめます。

147 食品
北原産業（株）／【留
型商品】

海藻寒天　白 2本入 4971889120324 414
弾力や食感、口当たりの良さが特徴です。
夏の涼味デザート／手作りデザートのほか、食物繊維摂取のため料理に使用し
ても。

148 食品
北原産業（株）／【留
型商品】

海藻寒天　赤 2本入 4971889120348 414
弾力や食感、口当たりの良さが特徴の赤色の寒天。
九州・四国・長野県諏訪盆地や北関東や東北の一部で昔から慶弔事や祭事の
ごちそう（おせち等）に添えられています。

149 食品
北原産業（株）／【留
型商品】

海藻寒天　青 2本入 4971889120355 414
弾力や食感、口当たりの良さが特徴の緑色の寒天。
九州・四国・長野県諏訪盆地や北関東や東北の一部で昔から慶弔事や祭事の
ごちそう（おせち等）に添えられています。

150 食品
米山産業（株）／【留
型商品】

栗甘露煮　瓶 200g 4965483765241 627
※価格は昨季価格となります。おせち料理はもちろんのこと、お茶うけにも料理
の素材にもおすすめです。（韓国産栗使用）

151 食品
米山産業（株）／【留
型商品】

国産和栗の栗甘露煮　瓶 200g 4965483765258 1,046
※価格は昨季価格となります。こだわりの国産栗を甘露煮にしました。お茶うけ
にも料理の素材にもおすすめです。
年末商品として売場に欠かせない商材です。

152 食品
（株）ホットランド／築
地銀だこ

銀だこソース 300g 4580330480032 325
築地銀だこ監修。お店と同じ味のソース。たこ焼き以外にも揚げ物などさまざま
な料理にお使い頂けます。
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153 食品
（株）ホットランド／築
地銀だこ

ヒミツのたこ焼粉　（分包）  400g(200g×2) 4580330480537 オープン 616
築地銀だこ監修。お店の"皮はパリッと中はトロッと"を再現できるように特別に配
合したたこ焼粉です。保存時に嬉しい分包タイプ。

154 食品
（株）ホットランド／築
地銀だこ

ぜったいうまい！！たこ焼粉 200g 4580330480698 オープン 224
築地銀だこ監修。お店の味が自宅で再現できる、ぜったいうまい!!たこ焼粉。
使いやすい小容量のスタンドパウチです。本品１袋で30～40個焼けます。

155 食品
（株）ホットランド／築
地銀だこ

天かす 55g 4582138940015 135～140
お店の”ぜったいうまい!!たこ焼き”と同じ、秘伝のダシの入った築地銀だこオリジ
ナルの味付き天かすです。

156 食品
（株）ホットランド／築
地銀だこ

みじん紅しょうが 50g 4580330480018 164
便利なみじん切り紅しょうがです。たこ焼き以外にもお好み焼きなどの料理にお
使い頂けます。

157 食品
（有）ドリームズファー
ム／【留型商品】

炊きたてごはん 200ｇ×3P 4519257101034 350
国内産米使用のパックごはん。電子レンジで約2分。湯煎での調理もできるの
で、災害時や停電時の備えにもお役に立ちます。地球に、体にやさしいエコロ
ジーパック採用。

158 食品
にっぽん元気マー
ケット

魚の美味しさまるごとめしあがれ＜鮭＞ 2合用 4970858030190 530
北海道産鮭を使用した炊き込みご飯の素です。体に良いイメージがありながら、食卓に取り入れづらい
“魚料理”。炊飯器ひとつで完成する手軽さで、メニューのレパートリーの幅がひろがる商品です。北海
道からはじまり、様々な地域のおいしい魚をご紹介！

159 食品
にっぽん元気マー
ケット

魚の美味しさまるごとめしあがれ＜ほっけ＞ 2合用 4970858030206 500
北海道産真ほっけを使用した炊き込みご飯の素です。体に良いイメージがありながら、食卓に取り入れ
づらい“魚料理”。炊飯器ひとつで完成する手軽さで、メニューのレパートリーの幅がひろがる商品で
す。北海道からはじまり、様々な地域のおいしい魚をご紹介！

160 食品
にっぽん元気マー
ケット

魚の美味しさまるごとめしあがれ＜炭火焼きブリ
＞

2合用 4970858030213 500
北海道産ブリを使用した炊き込みご飯の素です。体に良いイメージがありながら、食卓に取り入れづら
い“魚料理”。炊飯器ひとつで完成する手軽さで、メニューのレパートリーの幅がひろがる商品です。北
海道からはじまり、様々な地域のおいしい魚をご紹介！

161 食品
にっぽん元気マー
ケット

国産野菜ぎゅぎゅっとミックス　ミートソースの具 30g 4970858005846 408
時短なのにこれひとつでいろんな種類の野菜が摂れる、健康に嬉しいミックス野菜です。ぶどう糖不使
用の為そのまま料理に使えます。セロリや玉ねぎの旨味が感じられ、コンソメなしでもお料理の味が整
います。メニュー提案型で使い方がわかりやすい商品です。

162 食品
にっぽん元気マー
ケット

国産野菜ぎゅぎゅっとミックス　ハンバーグの具 30g 4970858005853 408
時短なのにこれひとつでいろんな種類の野菜が摂れる、健康に嬉しいミックス野
菜です。玉ねぎやカボチャ、れんこんと、色々な野菜の風味・食感が楽しめます。
メニュー提案型で使い方がわかりやすい商品です。

163 食品
にっぽん元気マー
ケット

国産野菜ぎゅぎゅっとミックス　グラタンの具 30g 4970858005860 408
時短なのにこれひとつでいろんな種類の野菜が摂れる、健康に嬉しいミックス野
菜です。にんじんやかぼちゃ、小松菜と色とりどりの野菜がお料理を彩ります。メ
ニュー提案型で使い方がわかりやすい商品です。

164 食品
にっぽん元気マー
ケット

瀬戸内海産やみつきのり　藻塩とごま 40g 4970858005839 398
瀬戸内海産のバラ海苔です。瀬戸内海産の海苔は有明海産に比べて食感がしっかりとし
ており、そのままはもちろん、様々な料理のトッピングにもご使用いただけます。日本の塩
作りの原点とも呼ばれる藻塩とごまで、海苔の風味をより引き立てます。

165 食品
にっぽん元気マー
ケット

瀬戸内海産やみつきのり　かつお節 40g 4970858005877 398
風味豊かな瀬戸内海産の海苔に、枕崎産のかつお節で作ったおかかをたっぷり
と混ぜ込みました。海苔好きにはもちろん、おかか好きにもぜひ味わっていただ
きた一品です！

166 食品
にっぽん元気マー
ケット

たっぷりツナのスプレッド　ツナ＆トマト 120g 4970858006034 398
焼津のツナをたっぷり使用したお食事系のスプレッド。トーストだけでなく、クラッ
カーのトッピングやパスタなど、オードブル・イタリアン食材としてもご使用いただ
けます。

167 食品
にっぽん元気マー
ケット

たっぷりツナのスプレッド　ツナ＆ポテト 120g 4970858006041 398
焼津のツナをたっぷり使用したお食事系のスプレッド。トーストだけでなく、クラッ
カーのトッピングやパスタなど、オードブル・イタリアン食材としてもご使用いただ
けます。

168 食品
にっぽん元気マー
ケット

北海道ミルクプリン 134g（67g×2) 4970858007468 440
北海道産牛乳45％、北海道産生クリーム15％を使用し、ナチュラルだけどコクの
ある味わいのミルクプリンです。ハレの日未満、日常以上ご褒美需要に最適で
す。常温長期保管できるため、ストックしておくことも可能な商品です。


